



# PROCÈS-VERBAL

## COMITE DE DIRECTION

---

**Réunion du :** 19/10/2021  
**à :** 18h00

---

**Présidence :** M. TROYSI

---

**Présents :** Mrs ADEGOROYE, BAYARRI, CLINCHAMPS, DEMAY, FLOQUET, FOURNIER, HACAULT, HERMAN, POUSSIN, Mmes HEITOR, KEKENER

---

**Excusés :** Mrs BESNIER, BROCHARD, DESHAYES, LOMINE, NOURRY, TIERCELIN

---

**Absente :** Mme KALICKI

---

**Assistent :** Mrs ADEGOROYE, SEIGNEURET

---

☆☆☆☆☆☆☆☆

Le Président Patrick TROYSI remercie ses collègues présents pour ce Comité Directeur en visioconférence.

## ✓ **Approbation des 2 derniers procès-verbaux de Comité Directeur**

- Procès-verbal du Comité Directeur du 7 Septembre
- Procès-verbal du Comité Directeur du 20 Septembre
  - ➔ Aucune remarque n'est formulée, les 2 PV sont adoptés à l'unanimité

## ✓ **Organisation du District**

### - Mutualisation régionale des CTS-PPF

Patrick TROYSI explique le projet de la Ligue par rapport aux techniciens de District en charge du Plan de Performance et de Formation Fédéral (« PPF »).

Le projet consiste en la régionalisation des conseillers techniques CTD-PPF de chaque District qui seraient ainsi salariés de la Ligue et être mis à disposition de leur District respectif 170 jours sur 214 (forfait jours).

Ce n'est pour le moment qu'un projet et notre CTD-PPF, Joël ADEGOROYE, n'ayant pas encore obtenu le DES, cette hypothèse sera réétudiée ultérieurement.

### - Présentation du dispositif des chargés de mission en arbitrage

Ce recrutement représente presque 1 emploi à temps plein.

Le coût serait pris en charge par le District mais serait compensé par l'intermédiaire d'une subvention de la Ligue.

L'objectif fixé par la Ligue est de faire environ 300 visites sur la Ligue (clubs, collègues, etc)

1 candidat pour le moment au niveau du District et en recherche d'une 2<sup>ème</sup> personne.

Candidature d'Alexandre CHERON

➔ Accord du CD

### - Tournoi de e-foot départemental et régional

Patric Troysi présente le projet de championnat régional avec phase départementale de montée. Un débat s'instaure par rapport à la participation du District à ce tournoi qui comporterait une phase départementale permettant une accession en championnat régional. Les participants devraient obligatoirement être licenciés en club pour participer.

Les réflexions portent sur la difficulté existante à amener les plus de 15 ans à rester dans une forme de pratique traditionnelle sur les terrains et la volonté d'apporter une nouvelle activité, une nouvelle forme de pratique, à cette population afin de les garder au sein des clubs.

A la majorité, le Comité directeur donne son accord pour une participation à titre expérimental à ce tournoi départemental à finalité régionale.

### - Frais informatiques :

- Courrier de la FFF indiquant la fin de la prise en charge de la ligne internet fédérale et coupure de cette ligne au 31/12/2021.
- Coût supplémentaire annuel pour le District d'une liaison fibre optique 100 Mb : 5.028€
- Coût supplémentaire annuel pour le District pour la prise en charge des licences Microsoft en mode locatif : 1.710€
- Compensation FFF : 1.731€ (cette saison uniquement)
- Économie annuelle sur suppression ligne secondaire : 432€

### - Séminaire régional de l'IR2F au CTR de Châteauroux les 29 et 30 Octobre sur le schéma régional DAP

David Clinchamps accompagnera Anthonin Baz pour représenter le District 28.

### - Changements des dates de Comité Directeur

- Celui du 14 Décembre est déplacé au 16 Décembre
- Celui du 15 Février est déplacé au 17 Février

### - Clubs absents à l'Assemblée Générale du 13 Octobre 2021

Le Comité Directeur valide la liste présentée :

- Arrou
- Anet
- Boutigny
- Dangeau
- Lucé Amicale
- Luray

- Ces 6 clubs seront pénalisés de l'amende forfaitaire inscrite aux tarifs 2021/2022, à savoir 150€
- Clubs absents aux réunions Seniors de début de saison

Le District avait décidé de convoquer chaque équipe à ces réunions de début de saison. Il était demandé aux clubs la présence du Président, du coach Seniors, du Délégué principal, ainsi que de l'arbitre assistant principal.

Après échanges, le Comité Directeur valide que la pénalité financière de 100€ (pour absence à réunion District) sera appliquée aux clubs n'ayant pas présenté au moins 2 personnes à chaque réunion pour chacune de leurs équipes.

Sont concernées par cette amende les équipes de :

    - Dreux ACSDF (D1)
    - FC Drouais 3 (D1)
    - St-Georges sur Eure 2 (D1)
    - U.S. Vallée du Loir (D1)
    - Berchères les Pierres (D2)
    - Chérisy (D2)
    - Dreux ACSDF 2 (D2)
    - Dreux Horizon 2 (D2)
    - FC Beauvoir (D2)
    - Lucé Ouest (D2)
    - Mainvilliers (D2)
    - Ymonville 2 (D2)
    - Angerville 2 (D3)
    - Auneau (D3)
    - Brezolles (D3)
    - Courville 2 (D3)
    - Dreux Port (D3)
    - La Ferté Vidame 2 (D3)
    - Le Gault St-Denis (D3)
    - Lèves 2 (D3)
    - Nogent le Phaye 2 (D3)
    - U.S. Vallée du Loir 2 (D3)
    - Ymonville 3 (D3)
    - Bailleau le Pin 2 (D4)
    - Chateaudun 2 (D4)
    - Chérisy 2 (D4)
    - Dammarie 3 (D4)
    - FC Beauvoir 2 (D4)
    - Lucé Ouest 2 (D4)
    - Maintenon 3 (D4)
    - Mainvilliers 3 (D4)
    - St-Denis les Ponts 2 (D4)
    - Tremblay les Villages (D4)
    - Villemeux 2 (D4)
    - Vétérans Ste-Gemme Moronval (Vétérans)
    - Vétérans Vallée d'Avre (Vétérans)

#### ✓ **Intervention technique (Joël ADEGOROYE)**

- Rappel de la date de la Finale Départementale de Festival U13 : Samedi 2 Avril 2022.
- Présentation de la liste d'actions effectuées par les techniciens depuis le dernier Comité Directeur et du planning prévisionnel des actions à venir.

## ✓ Vie des Commissions Départementales

### ❖ **Commission des Arbitres (Henri FLOQUET)**

- La CDA souhaite que la dérogation accordée jusqu'au 14 Novembre pour les reports de matchs (possibilité jusqu'au jeudi midi) prenne absolument fin à cette date, car cela pose beaucoup trop de soucis pour les désignations d'arbitres.  
Confirmation est faite par le Président du District.  
Un article sera publié en ce sens sur le site pour rappeler les délais règlementaires.
  - A ce jour, 97 arbitres sont désignables.
  - La FIA en partenariat avec le 45 est terminée. 5 candidats de l'Eure-et-Loir étaient présents. 4 ont été reçus. 3 licences sont enregistrées.  
Félicitations à Eric BEAUTREMENT et Jeff BIVARD pour l'encadrement.
  - La CDA demande l'accord du Comité Directeur pour la nomination de 3 arbitres stagiaires comme Arbitre de District :
    - M. Quentin HILLION (Berchères les Pierres)
    - M. Hervé FLEURY (Senonches)
    - M. Rémi BOURNEUF (St-Georges sur Eure)
- ➔ Accord du Comité Directeur
- Pour information, Alexandre CHERON assure l'interim de la présidence de la CDA durant l'indisponibilité d'Hervé NOURRY

### ❖ **Commission de Promotion et de Fidélisation à l'Arbitrage (Frédéric DEMAY)**

- Indique avoir assisté à la dernière réunion régionale et fait un compte-rendu.  
Il s'interroge par rapport à l'utilité de cette commission.

### ❖ **Commission de Discipline**

- Patrick MOUSSONNE fait son retour dans le département et candidate pour réintégrer la commission.  
➔ Accord du CD

### ❖ **Commission Formation de Dirigeants (Audrey KEKENER)**

- Présentation du bilan des formations effectuées en Eure-et-Loir sur la saison 2020/2021.  
50 dirigeants ont été formés, représentant 32 clubs.  
Ce bilan sera publié sur le site web du District.
- Pour ce début de saison 2021/2022, les 2 premières sessions ont été annulées faute d'inscrits.

### ❖ **Commission Féminine (Stéphanie HEITOR)**

- Une commission va être organisée prochainement par rapport à l'organisation du Plateau des Princesses et du Plateau des Reines.
- S'interroge par rapport à la sécurité du site au Millenium Soccer et par rapport à la présence des parents sur place lors de ces manifestations.
- Candidatures de Bruno LEGAL (Béville le Comte) et de Guillaume DEMY (Senonches) pour intégrer la commission.  
➔ Accord du CD

### ❖ **Commission des Délégués**

- Candidatures de Marc LECOEUR, René FREON et Sébastien CACHIN pour intégrer la commission.  
➔ Accord du CD
- Les désignations sont enregistrées jusqu'à la trêve de décembre.

### ❖ **Commission Sportive**

- Question de Christophe HACAULT par rapport aux amendes enregistrées pour transmission tardive de FMI.  
Il lui est répondu que c'est une simple application du règlement.

### ❖ **Commission des Finances**

- Une réunion est à organiser afin de fiabiliser les outils d'estimation du compte de résultat.
- Concernant les travaux de la climatisation, 3 devis ont été reçus.  
Le Comité Directeur valide celui de la société Engie pour la réalisation des travaux.

### ❖ **CDTIS**

- Une vingtaine de contrôles a été effectuée ces dernières semaines.
- Suite au contrôle de l'éclairage de Nogent le Roi mentionnant que celui-ci était défaillant, toutes les rencontres seniors ont été déplacées du samedi soir 20h au Dimanche après-midi 15h.
- Un contrôle d'installations sera effectué prochainement au stade Mohamed ZGOUD (Stade des Oriels).  
Si les travaux demandés n'ont pas été effectués, le Comité Directeur validera la suspension de ce terrain.

### ✓ **Courriers**

- Mail du 29 Septembre de M. IGNAC sur les règles sanitaires appliquées au club de St Symphorien et réponses du District.  
Pris note
- Courrier de M. Didier Legraverend, Président de Dammarie, remerciements sur la journée du FFF Tour.  
Pris note
- Courrier de Dammarie invitant les représentants du District à son Assemblée Générale du 22 Octobre.  
M. HERMAN sera présent et représentera le District.
- Courrier de Mainvilliers invitant les représentants du District à son Assemblée Générale du 29 Octobre.  
P. TROYSI sera présent.

### ✓ **Tour de table**

#### Christophe HACAULT :

Demande si la JND sera maintenue à la date présentée lors des réunions, à savoir le Samedi 18 Juin.

Une réflexion sera à mener par rapport à cette date considérée comme très tardive.

#### David CLINCHAMPS :

Demande à ce que les intervenants des clubs sur les actions techniques organisées par le District, ainsi que les membres appartenant au District puissent être équipés (Salariés, CTD, Membres du Comité Directeur, CDA).

### ✓ **Actions Septembre 2021 – Octobre 2021**

- Tournée promotionnelle FFF à Dammarie le 25/09
- Réunions Pdt de Ligue / Pdt de District le 05/10
- Anniversaire 50 ans du club de Auneau le 09/10, animations par le District le matin 10h-12h
- Comité directeur de Ligue le 12/10/2021
- Assemblée Générale du District le 13/10/2021

✓ **Agenda Octobre 2021 – Novembre 2021**

- Commission des arbitres le 21/10/2021
- Assemblée Générale de Dammarie le 21/10/2021
- Assemblée Générale de Mainvilliers le 29/10/2021
- Remise club méritant à Béville le Comte le 05/11/2021
- Assemblée Générale Ligue le 06/11/2021

Séance clôturée à 21h00

➔ **Prochaine réunion le mardi 16 novembre 2021 à 18h00**

Le Président  
Patrick TROYSI

*\*Sous réserve de validation par le Comité Directeur qui se réunira pour la prochaine fois le mardi 16 novembre 2021*

## Annexe 1



# ENTENTES validées par le CD du 20 Septembre 2021

Catégorie	Appellation	Club Support (Club n°1)	Club n°2	Club n°3	Club n°4	Lieu des rencontres
SENIORS D4	ENT. BEAUVOIR/LUTZ	FC BEAUVOIR	F.C. LUTZ-EN-DUNOIS			CHATEAUDUN (Stade Beauvoir)
SENIORS D4	ENT. US PONTOISE/CLOYES	ST-DENIS LES PONTS	CLOYES-DROUE			ST-DENIS LES PONTS
U18	ENT. CLOYES/ST-DENIS LES PONTS	CLOYES	ST-DENIS LES PONTS			CLOYES
U18	ENT. FC BEAUVOIR/LUTZ	FC BEAUVOIR	LUTZ-EN-DUNOIS			STADE BEAUVOIR
U18	ENT. BREZOLLES/LA FERTE/SENONCHES	BREZOLLES	LA FERTE VIDAME	SENONCHES		BREZOLLES
U18	ENT. LA FERTE/SENONCHES/BREZOLLES	LA FERTE VIDAME	SENONCHES	BREZOLLES		LA FERTE VIDAME
U18	ENT. U.S.V.L/BROU	U.S. VALLEE DU LOIR	BROU			BONNEVAL
U17	ENT. YMONVILLE/VOVES	YMONVILLE	VOVES			YMONVILLE
U15	ENT. COURVILLE/FONTAINE	COURVILLE	FONTAINE LA GUYON			COURVILLE (Synthétique)
U15	ENT. VOVES/YMONVILLE	VOVES	YMONVILLE			VOVES
U15	ENT. CLOYES/ST-DENIS LES PONTS	CLOYES	ST-DENIS LES PONTS			CLOYES
U15	ENT. ILLIERS/BAILLEAU	ILLIERS	BAILLEAU LE PIN			ILLIERS-COMBRAY
U15	ENT. FC BEAUVOIR/LUTZ	FC BEAUVOIR	LUTZ-EN-DUNOIS			STADE BEAUVOIR
U15	ENT. LA FERTE VIDAME/SENONCHES	LA FERTE VIDAME/SENONCHES	SENONCHES			SENONCHES
U13	ENT. FONTAINE/COURVILLE	FONTAINE LA GUYON	COURVILLE			COURVILLE (Synthétique)
U13	ENT. BROU/DANGEAU	BROU	DANGEAU			BROU

U13	ENT. LE GAULT/ALLUYES	LE GAULT ST-DENIS	ALLUYES		LE GAULT ST-DENIS
U13	ENT. ILLIERS/BAILLEAU	ILLIERS	BAILLEAU LE PIN		ILLIERS-COMBRAY
U13	ENT. BAILLEAU/ILLIERS	BAILLEAU LE PIN	ILLIERS		BAILLEAU LE PIN
U13	ENT. NOGENT/AUTHON	NOGENT LE ROTROU	AUTHON DU PERCHE		NOGENT LE ROTROU
U13	ENT. AUNAY SOUS AUNEAU/BEVILLE	AUNAY SOUS AUNEAU	BEVILLE LE COMTE		AUNAY SOUS AUNEAU
U13	ENT. SENONCHES/LA FERTE VIDAME	SENONCHES	LA FERTE VIDAME		SENONCHES
U13	ENT. TREMBLAY/CLEVILLIERS	TREMBLAY LES VILLAGES	CLEVILLIERS		TREMBLAY LES VILLAGES
U11	ENT. AMILLY/FONTAINE	AMILLY	FONTAINE LA GUYON		AMILLY
U11	ENT. DANGEAU/BROU	DANGEAU	BROU		DANGEAU
U11	ENT. BROU/DANGEAU	BROU	DANGEAU		BROU
U11	ENT. ILLIERS/BAILLEAU	ILLIERS	BAILLEAU LE PIN		ILLIERS-COMBRAY
U11	ENT. BAILLEAU/ILLIERS	BAILLEAU LE PIN	ILLIERS		BAILLEAU LE PIN
U11	ENT. US PONTOISE/USCD	US PONTOISE	CLOYES-DROUE	CLOYES-DROUE	ST-DENIS LES PONTS
U11	ENT. ALLUYES/LE GAULT	ALLUYES	LE GAULT ST-DENIS		ALLUYES
U11	ENT. LE GAULT/ALLUYES	LE GAULT ST-DENIS	ALLUYES		LE GAULT ST-DENIS
U9	ENT. FONTAINE/AMILLY	FONTAINE LA GUYON	AMILLY		FONTAINE LA GUYON
U9	ENT. AMILLY/FONTAINE	AMILLY	FONTAINE LA GUYON		AMILLY
U9	ENT. DANGEAU/BROU	DANGEAU	BROU		DANGEAU
U9	ENT. BROU/DANGEAU	BROU	DANGEAU		BROU
U9	ENT. ILLIERS/BAILLEAU	ILLIERS	BAILLEAU LE PIN		ILLIERS-COMBRAY
U9	ENT. BAILLEAU/ILLIERS	BAILLEAU LE PIN	ILLIERS		ILLIERS-COMBRAY
U7	ENT. FONTAINE/AMILLY	FONTAINE LA GUYON	AMILLY		FONTAINE LA GUYON
U7	ENT. DANGEAU/BROU	DANGEAU	BROU		DANGEAU
U7	ENT. BROU/DANGEAU	BROU	DANGEAU		BROU
U7	ENT. ILLIERS/BAILLEAU	ILLIERS	BAILLEAU LE PIN		BAILLEAU LE PIN
U7	ENT. BAILLEAU/ILLIERS	BAILLEAU LE PIN	ILLIERS		BAILLEAU LE PIN
U13F	ENT. USCD/US PONTOISE	CLOYES-DROUE	US PONTOISE		CLOYES
U15F	ENT. USCD/US PONTOISE	CLOYES-DROUE	US PONTOISE		CLOYES



U18F	ENT. USCD/US PONTOISE	CLOYES-DROUE	US PONTOISE			CLOYES
------	-----------------------	--------------	-------------	--	--	--------

